Тест по разделу «Обобщение понятия степени»

	Вариант 1
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	1. Какое из данных равенств неверно:
    а)        в) 
    б)           г) 
2. Найдите числовое значение выражения .
    а)                          в) 
    б)                       г) 
3. Внесите множитель под знак корня , если 
     а)                   в) 
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4. Решите уравнение: 
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5. Упростите выражение  
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     а)                   в) 
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5. Упростите выражение  
    а)                          в) 
    б)                           г) 

	Вариант 3
	Вариант 4

	1. Какое из данных равенств неверно:
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Тест по разделу «Обобщение понятия степени»
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1. Какое из данных равенств неверно:
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2. Найдите числовое значение выражения
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1. Какое из данных равенств неверно:
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2. Найдите числовое значение выражения
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1. Какое из данных равенств неверно:


 


    


а) 


?


?


125


3


=


?


5


      


  


в) 


?


?


1


99


=


?


1


 


    


б) 


?


6


4


4


=


?


4


      


    


   


г) 


?


39


,


0625


4


=


2


,


5


 


2. Найдите числовое значение выражения
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Время выполнения 30 минут


 




Тест по разделу «Обобщение понятия степени»    

Вариант 1  Вариант  2  

1. Какое из данных равенств неверно:        а)  ? 64 3 = ? 4         в)  1 99 = 1        б)  16 4 = ? 2            г)  3 , 375 3 = 1 , 5   2. Найдите числовое значение выражения   27 5 • 9 5 + ? 625 3 5 3 .        а)  8                            в)  5        б)  ? 3                          г)  другой   ответ   3 . Внесите множитель под знак корня   ?? • 5 3 , если  ?? < 0 .               а)  5 ?? 3 3                     в)  ? 5 ?? 3 3         б)  5 ?? 3                        г)  ? 5 ?? 3   4.  Решите уравнение:  ?? + 1 = 1 ? ?? .        а)  3                            в)  0   и   3        б)  0                              г)  другой   ответ   5.  Упростите выражение  ?? 2 • ?? 5 ?? ? 1 , 5          а)  ?? 2                            в)  ?? ? 2        б)  ??                                г)  другой   ответ  1. Какое из данных равенств неверно:        а)  125 3 = 5              в)  1 21 = 1        б)  25 6 4 = 4            г)  2 10 27 3 = ? 1 1 3   2. Найдите числовое значение выражения   16 7 • ? 8 7 + ? 25 3 0 , 2 3 .        а)  5                            в)  2        б)  ? 7                          г)  другой   ответ   3 . Внесите множитель под знак корня   ?? • 2 4 , если  ?? < 0 .               а)  2 ?? 4 4                     в)  ? 2 ?? 4 4         б)  2 ?? 4                        г)  ? 2 ?? 4   4.  Решите уравнение:  2 ?? ? 1 = 2 ? ?? .        а)  5                            в)  1   и   5        б)  1                              г)  другой   ответ   5.  Упростите выражение  ?? 5 • ?? ? 1 3 6 ?? ? 2 9          а)  ?? 2                            в)  ?? ? 0 , 5        б)  ??                                г)  другой   ответ  

Вариант  3  Вариант  4  

1. Какое из данных равенств неверно:        а)  ? 125 3 = ? 5           в)  ? 1 99 = ? 1        б)  6 4 4 = ? 4                 г)  39 , 0625 4 = 2 , 5   2. Найдите числовое значение выражения   121 121 3 + ? 0 , 1 3 0 , 0001 3 .        а)  1                            в)  3        б)  ? 1                          г)  другой   ответ   3 . Внесите множитель под знак корня   ?? • ?? 2 4 , если  ?? < 0 .               а)  ? ?? 3 4                     в)  ? ? ?? 3 4         б)  ?? 6 4                        г)  ? ?? 6 4   4.  Решите уравнение:  5 ?? ? 6 = ?? ? 4 .        а)  11                          в)  2   и   11        б)  2                              г)  другой   ответ   5.  Упростите выражение  ?? 3 • ?? ? 3 4 ?? ? 3 4          а)  ?? 2                            в)  ?? ? 2 , 5        б)  ?? 3                                г)  другой   ответ  1. Какое из данных равенств неверно:        а)  1 024 10 = 2              в)  0 21 = 0        б)  ? 64 3 = ? 4            г)  0 , 016 4 = 0 , 2   2. Найдите числовое значение выражения   45 3 • ? 75 3 + 48 4 3 4 .        а)  ? 13                            в)  1        б)  ? 11                             г)  другой   ответ   3 . Внесите множитель под знак корня   ?? • 2 ?? 7 , если  ?? < 0 .               а)  2 ?? 2 7                         в)  ? 2 ?? 2 7         б)  2 ?? 8 7                        г)  ? 2 ?? 8 7   4.  Решите уравнение:  3 ?? + 4 = 2 ? ?? .        а)  7                            в)  0   и   7        б)  0                              г)  другой   ответ   5.  Упростите выражение  ?? 3 • ?? 6 ?? 0 , 25          а)  ?? 2                            в)  ?? ? 1 3        б)  ??                                г)  другой   ответ  

  Время выполнения 30 минут  

